

News Release



55 Yokohoonji, Kamiichi-machi, Nakaniikawa-gun, Toyama 930-0355, Japan Tel: +81(0)76-472-2323 www.fujichemical.co.jp/english/

June 19, 2025

Change in the Company Name of "AstaReal (India) Private Limited"

AstaReal (India) Private Limited, the Indian subsidiary of the Fuji Chemical Group (Representative Director: Mr. Pankaj Negi), has officially changed its name to "Fuji Chemical Industries (India) Private Limited," effective June 16, 2025.

Company name change
Former company name : AstaReal (India) Private Limited
New company name : Fuji Chemical Industries (India) Private Limited

■ Background of the name change

Fuji Chemical Group operates in both the pharmaceutical and functional food sectors across the West Asia region, including India. By aligning its brand under the trusted and wellestablished name "Fuji Chemical"—widely recognized for excellence in the Indian health and wellness market—the Group aims to enhance its global competitiveness and drive continued growth.

Our business operations and policies remain unchanged. We look forward to entering this new chapter of growth with confidence.

<Contact information regarding this matter> Fuji Chemical Industries Co., Ltd. 55 Yokohoonji, Kamiichi-machi, Nakaniikawa-gun, Toyama-Pref. Japan Tel: +81-76-472-2323 Email: info@fujichemical.co.jp <URL> Fuji Chemical Industries Co., Ltd. www.fujichemical.co.jp/English/